

# 小区遭遇建筑垃圾“围城”

眼见垃圾堆一天天靠近,居民们的心都提了起来

□记者 苑菲菲 报道

julyyuanfei@sina.com

本报10月16日讯 才几天的工夫,只楚路138号居民楼西侧一块空了3年的地上就被倒了两层楼多高的土石堆。看着越来越逼近小区的土石堆,居民们的心也跟着一天天的提了起来。

16日,记者在该居民楼外看到,一大片七八米高的土石堆在居民楼西侧,距离小区的院墙只有两三米。

小区居民高先生告诉记者,此处原是一个工厂,3年前搬迁后就一直空着。几天前,突然货车往这里倒建筑垃圾。

“才几天的工夫,现在堆得已经有两层楼多高了。虽说有小区的院墙挡着,万一哪天弄倒了墙把楼外的管道给砸了怎么办?”居民们提出了担忧。

居民们的担心不是没有原因的,据了解,土石堆西侧是一所学校,可是工人堆放土石时不小心把学校的院墙给推倒了。

“我们找过好几次,都没用。这边土堆得太高,风一吹居民楼前就一层土。”另一位居民王先生一脸怒气加无奈。

此时,一辆货车停在了土石堆附近,旁边蹲着几名工人模样的男子。

记者上前询问,他们告诉记者,前几天的确把学校院墙弄倒了,但那只是意外,他们现在干活时已经比较小心了。至于为什么拉这么多建筑垃圾堆放在这儿,几名男子称他们只负责干活儿,其他一概不知。

记者联系到芝罘区环卫处,建筑垃圾管理办公室的工作人员称,会派工作人员前去核实,若空地并非倾倒者所有,他们会制止这种行为。若空地是对方的,那他们只能提醒对方注意别影响到居民。



两层楼多高的垃圾堆一天天靠近居民楼。记者 苑菲菲 摄

## 女儿出走急坏妈妈

民警深夜帮忙找回出走的女儿

□通讯员 刘娴娴 邓玲玲

□记者 孙淑玉 报道

本报10月16日讯 15日晚10点左右,瀛洲大街派出所辖区某小区居民宋女士慌里慌张地冲进派出所报案,称她14岁的女儿离家出走了,请求民警帮忙寻女。

民警立即在莱山区展开寻找,最终在某高校附近的海边找到了宋女士的女儿小晶。

当民警劝小晶回家时,小晶情绪非常激动,对民警说不要回家,回家妈妈又会骂她。

民警将小晶带回派出所,宋女士一见女儿立即放声大哭,对小晶说以后再也不要骂她了,小晶的出走把她吓坏了。

小晶没有想到妈妈这么在乎她,也对赌气出走的行为感到后悔。

原来,小晶15日傍晚放学一回家就被宋女士叫到跟前谈话。宋女士询问小晶,为什么最近成绩有所下滑,本次考试成绩也不太理想。小晶一听妈妈的口气,就

猜测是老师向家里打电话了。

小晶是个要强的女孩子,这次成绩没考好,本来就不太开心。

她每天放学回家总在屋里看书写作业感觉太憋屈,本来想能求得妈妈的理解,可一回家又受到妈妈的批评谈话,就和妈妈吵起来。

“别人家的小孩每天放学都可以玩,怎么我就被管得这么严。”小晶感到很委屈。宋女士听女儿顶撞自己,一时火大,就骂小晶学习不好,没有进取心。

小晶喊了一句“你找学习成绩好又有进取心还听话人做女儿吧”,然后就跑出了家门。

宋女士本以为女儿很快就会回家,可到晚上九点多,还没见小晶回来,宋女士开始担心了。

在将小晶的同学联系了一遍,又将小晶能去的地都找了一遍后,宋女士担忧之下跑到派出所求助。

最后,民警将宋女士与小晶送回家,并劝导小晶要理解妈妈,宋女士也要注意教育方法。宋女士与小晶都非常感谢民警的热心帮助。

## “李鬼”搞募捐找到李逵头上

民警一查,原来是名在全国诈骗的假僧人

□通讯员 孙晓伟 彭玉涛

□记者 钟建军 报道

本报10月16日讯 10日,一名僧人以哈炉寺开光大典祈福为由让市民募捐,该市民一时间纳闷:我就是哈炉寺筹建委员会的工作人员,我怎么不知道有这事?张格庄派出所民警调查发现,这名“僧人”原来是冒牌的。

10月份以来,福山公安分局张格庄派出所连续接到辖区群众和哈炉寺筹建委员会的报案,

称有人假冒哈炉寺僧人,以哈炉寺开光大典募捐为名诈骗群众钱财。

接报后,张格庄派出所立即部署社区民警将警情通报各村居,同时,加大寺庙周边的巡防工作力度。

10日,张格庄派出所又接到哈炉寺筹建委员会工作人员的报警,称发现有一名男子在张格庄镇假冒哈炉寺僧人诈骗群众钱财。

面对民警的询问,男子称他姓蒋,并拿出了皈依证、中国佛教协会会员证等证件。民警检查

发现,这些证件都是假的,便把蒋某带回派出所。

民警经审讯得知,蒋某多年来一直假冒僧人,在全国各地的寺庙附近诈骗。

今年10月份,蒋某来到福山区,得知哈炉寺正在筹建,便买了一堆假证件又干起了老本行。蒋某每次诈骗一百或数百元不等。

10日,蒋某又出来诈骗,没想到凑巧骗到了哈炉寺筹建委员会的工作人员头上。

目前,此案正在进一步审理中。

## 草坪一铲,绿化带成菜园

物业称明年春天将移植新树木恢复绿化

□记者 王永军 报道

guihuayu2010@126.com

本报10月16日讯 15日,家住福山区富豪花园的市民赵先生反映,有小区居民把绿化带的草坪铲掉了,原处种上了蔬菜。好好的绿地成了菜园子,居民们有了意见。绿化带俨然变成了私家的小菜园,而且这种情况越来越严重,破坏了小区的整体环境。物业称,近期将进行清理。

15日上午,记者来到了富豪花园小区。在小区19号楼和22楼之间,只见不少绿化带被围了起来,里面种着白菜和葱等蔬菜。

在23号楼前的绿化带处,很多草坪被铲掉,被开辟出10多处小菜园。有的菜园用外圈的冬青圈一下,有的直接用树枝扎起了篱笆。里面种的蔬菜的种类还挺丰富,有白菜、香菜、菠菜、葱等,不知情的人还以为到了农家小菜园。

看到本来挺美观的草坪被铲掉,而物业也一直没有进行有效制止,居民李女士气愤之余



草坪被铲掉开成了菜园。记者 王永军 摄

又很无奈。

不少居民表达了同样的看法,认为不能为了自己方便,在小区公共区域内破坏环境,希望小菜园能够还地给绿化带。

小区富豪物业管理公司经理孙先生告诉记者,被开辟成菜园的绿化带主要是草坪,没有种植树木,物业以前也对开菜园的

行为进行过清理,但是效果一直不明显。

“由于那几栋居民楼开发相对较晚,当时绿化配套不是很完善,很多居民就铲除草坪,种上了蔬菜。我们考虑等明年春天,从小区其他地方移植一些树木和黄杨过去,到时候小菜园将不会再出现。”孙先生介绍。

## 光想着自己能上网

## 拉网线伤到路人

□通讯员 姜宁宁

□记者 孙淑玉 报道

本报10月16日讯 近日的一个晚上,市民张先生骑自行车下班,突然被一根线绊了一下,摔得不轻。民警调查发现,原来是市民于先生为了上网,从外面拉了根超长网线,没想到伤了人。

市民于先生平时迷恋上网,前阵子从平房搬到楼上,一时无法开通网络,这可把他憋坏了。

思来想去,于先生找来根十五六米长的网线,直接从平房接出来,绕过楼房下的栅栏,拉到了楼上。于先生这回高兴了,又可以上网了。

可刚过了没几天,家住附近的张先生晚上下班,骑车路过时忽然感到被绊了一下,摔了一跤,身上破了皮,鼻子也磕伤了。张先生回过神来才发现,“祸根”竟是根网线。

民警找到了拉网线的于先生。据了解,目前事件正在进一步调解中。